% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0087/2021 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
Baumfillungen am Rodelberg (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie viele Bdume wurden dort aufgrund der Bauplanungen gefillt?
54 Baume miissen zur Realisierung des Bauvorhabens gefallt werden.

2. Sind die Baumfdillungen von der Stadt in irgendeiner Form dokumentiert worden?

Im Rahmen der Erstellung des Fachbeitrags Baume sind diese Baume standortgenau und mit
Baumnummern versehen in einem Rodungsplan abgebildet (beide Jestaedt+Partner, Februar
2019).

3. Gibt es Ersatzpflanzungen? Wenn ja, wo sind sie geplant?

Insgesamt 69 Baume kdnnen im Geltungsbereich des Bebauungsplans ,,Neues Wohnen Ro-
delberg (O 65)“ neu gepflanzt werden.

Mainz, 25.01.2021

gez. Eder

Katrin Eder
Beigeordnete



